
Madarak, fák,  gyermekek napja 2017

Írta: 
2017. június 09. péntek, 18:29

Iskolánk munkatervében meghatározott időpontban rendeztük meg a hagyományos Madarak,
Fák és Gyermekek napját. A délelőtt játékos szabadprogramokkal telt. Ebben szerepelt térkő
rajzolás, fehér lepedőre állat és növényfestés, sportprogram, arcfestés, ugrálóvár,
trambulintombolás. Meglepetésre a Katasztrófavédelem szakemberei is lehetőséget
biztosítottak "tűzoltásra" ahol sokan kipróbálhatták erejüket.  Ezt követően került sor a
természetvédelmi jellegű feladatokra. Az 5. osztályosok verses, zenés megnyitója után a nyolc
törzs "vándorútra" indult az állomásokra. Ezek között volt állatnyom felismerés, célba dobás,
kvízkérdés, madárfelismerés, ének előadása, csatakiáltás bemutatása, menetlevél
szépségverseny, találós kérdés és képrejtvény fejtés, mozaikkép kirakás és felismerés. Közben
sztárvendégek érkeztek. A Középsuli sorozat szereplői közül többen vettek részt helyszíni
filmfelvételben, a tanulókkal közvetlen jókedvű beszélgetést folytattak, s megcsodálták 
iskolánkat. A felvételt hamarosan majd láthatjuk a több mint félmillió rendszeres sorozatnézővel
együtt. Ezúttal azonban kis falunk Döge iskolája is a középpontba kerül. A délelőtt folyamán
szendvicseket, ásványvizet, teát kaptak a gyerekek, majd a szülők lapcsánka sütése kezdődött.
A sok száz finom krumplis ételt tejfölösen vagy lila hagymával is kérhették, s mindenki annyit
vehetett amennyit akart.
A program végén eredményhirdetésre került sor. Első helyezett lett a Baglyok törzse 162
ponttal, második lett a Nozdroviczky törzs 160 ponttal, harmadik lett a Búbos banka törzs 195
ponttal, negyedik helyezést ért el a Denevér törzs 154 ponttal, ötödik lett a Nádi farkasok törzse 
151 ponttal, hatodik lett Sün törzs 147 ponttal, hetedik lett a Róka törzs 143 ponttal, s nyolcadik
helyezést ért el a Királyka törzs 120 ponttal.  A rendkívül jó hangulatú, kellő fegyelmezettséggel
lebonyolított program sikeréhez a következő szervezetek járultak hozzá: Nyírzem Kisvárda,
Önkormányzati konyha dolgozói Döge, Község Önkormányzata, az iskolai Diákönkormányzat,
valamint a Középsuli sorozat jelenlévő képviselői. Külön is köszönjük az iskola
pedagógusainak, dolgozóinak, a Szülői Munkaközösség sok-sok lelkes tagjának,
vezetőségének a kitűnő szervezést, és a fáradságot nem ismerő hozzáállást!
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